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Шановна пані Олено!

Державна казначейська служба України розглянула Ваш інформаційний 

запит від 04.03.2024 щодо застосування коду економічної класифікації 
видатків і відображення в бухгалтерському обліку видатків на придбання 

великого відрізу килимової доріжки та в межах компетенції повідомляє.
Відповідно до частини п'ятої статті 10 Бюджетного кодексу України 

(далі – Кодекс) видатки бюджету класифікуються за економічною 

характеристикою операцій, що здійснюються при їх проведенні (економічна 

класифікація видатків бюджету).
За економічною класифікацією видатків бюджету видатки бюджету 

поділяються на поточні та капітальні.
Пунктом 1.6 Інструкції щодо застосування економічної класифікації 

видатків бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 

12.03.2012 N 333 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 

21.06.2012 N 754), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.03.2012 

за N 456/20769 (далі - Інструкція) визначено, що капітальні видатки - це 

видатки, які спрямовуються на придбання основного капіталу (обладнання і 
предметів довгострокового користування), необоротних активів (у тому числі 
землі, нематеріальних активів тощо), на капітальні інвестиції, капітальний 

ремонт; на створення державних запасів і резервів; на придбання капітальних 

активів; невідплатні платежі, компенсацію втрат, пов'язаних з пошкодженням 

основного капіталу. Критерії (вартісний та часові показники) капітальних 

видатків регулюються чинним законодавством.
Поточні видатки - це видатки, які спрямовуються на виконання 

бюджетних програм та забезпечують поточне функціонування бюджетних 

установ, проведення досліджень, розробок, заходів та надання поточних 

трансфертів населенню і підприємствам (установам, організаціям).
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Згідно з пунктом 2.2 Інструкції, оплата поточних видатків, оплата 

послуг, придбання матеріалів і предметів, які не беруться на облік як основні 
засоби здійснюється за категорією 2200 «Використання товарів і послуг».

За категорією 3100 «Придбання основного капіталу» передбачаються 

видатки на придбання або створення основних засобів, окремих інших 

необоротних матеріальних активів, збільшення вартості активів внаслідок 

поліпшення об'єкта (модернізація, добудова, дообладнання, реконструкція 

тощо), капітальний ремонт, створення державних запасів і резервів, придбання 

землі та нематеріальних активів (пункт 3.1 Інструкції).
З огляду на зазначене, код економічної класифікації видатків бюджету 

залежатиме від відображення в бухгалтерському обліку.
У свою чергу, регулювання питань методології бухгалтерського обліку 

та звітності про виконання бюджетів здійснюється Міністерством фінансів 

України (стаття 56 Кодексу).
Відповідно до пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, 

Міністерство фінансів України відповідно до покладених на нього завдань, 
зокрема, здійснює державне регулювання бухгалтерського обліку, фінансової, 
бюджетної звітності та аудиту в Україні, визначає єдині методологічні засади 

бухгалтерського обліку та складення фінансової і бюджетної звітності. 
Враховуючи вищевикладене, з питань щодо правильності відображення 

в бухгалтерському обліку видатків на придбання великого відрізу килимової 
доріжки рекомендуємо звертатись до Міністерства фінансів України.

З повагою

Перший заступник Голови                                                     Володимир ДУДА
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